

ОТЧЕТ
о деятельности Любимова Николая Викторовича,
сенатора Российской Федерации – представителя
от исполнительного органа государственной власти
Рязанской области в период осенней сессии 2023 года

Работа сенатора Российской Федерации осуществлялась по следующим основным направлениям:

Участие в заседаниях Совета Федерации.

Принял участие в работе 21 заседания Совета Федерации.

Подготовил к рассмотрению и доложил на пленарных заседаниях Совета Федерации следующие федеральные законы:

"О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"(в части корректировки положений статей 14, 84, 85 и 153 Бюджетного кодекса Российской Федерации с учетом норм Федерального закона № 414-ФЗ);

"О внесении изменений в статью 217¹ части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части уточнения порядка освобождения от налогообложения доходов от продажи недвижимого имущества);

"О внесении изменения в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части расширения перечня доходов, освобождаемых от обложения налогом на доходы физических лиц);

"О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части корректировки положений статей 14, 84, 85 и 153 Бюджетного кодекса Российской Федерации с учетом норм Федерального закона № 414-ФЗ);

"О внесении изменений в статьи 966 и 2201 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного

кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году" (об особенностях исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году).

Особое внимание в отчетном периоде было уделено подготовке Дней Рязанской области в Совете Федерации. Состоялась встреча сенатора Российской Федерации, Губернатора Рязанской области П.В. Малкова и Председателя Рязанской областной Думы А.В. Фомина с Председателем Совета Федерации В.И. Матвиенко.

На заседаниях комитетов Совета Федерации с участием министерств и ведомств были подробно и всесторонне обсуждены актуальные вопросы развития Рязанской области.

Также в рамках Дней субъекта Российской Федерации в Совете Федерации на 551 заседании Совета Федерации, которое состоялось 25 сентября 2023 года, были заслушаны доклады Губернатора Рязанской области П.В. Малкова и Председателя Рязанской областной Думы А.В. Фомина о социально-экономическом развитии Рязанской области.

По итогам работы было подготовлено постановление Совета Федерации "О государственной поддержке социально-экономического развития Рязанской области".

Участвовал в совещаниях Совета Федерации по подготовке к рассмотрению актуальных вопросов экономического развития регионов в рамках подготовки "правительственных часов" и "парламентских диалогов" с главами министерств и ведомств.

Работа в Совете Федерации.

В отчетном периоде сенатор Российской Федерации принял участие в следующих мероприятиях:

в "парламентские слушания" по темам:

"Импортозамещение в строительной отрасли";

"О параметрах проекта федерального бюджета на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов";

"Вопросы обеспечения занятости населения: региональный аспект" в работе "круглых столов" по вопросам:

"Комплексная реабилитация участников специальной военной операции, получивших увечья или заболевания в ходе выполнения боевых задач" (выступали представители РО "Сосны");

"О влиянии специальных налоговых режимов на развитие предпринимательства в производственной сфере";

"Актуальные вопросы новой программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда";

"Совершенствование законодательства Российской Федерации в части повышения качества организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах";

"Россия и исламский мир: торгово-экономическое сотрудничество и потенциал развития механизмов исламского финансового рынка в Российской Федерации";

"Развитие малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне: проблемы и перспективы";

"Акцизное налогообложение: проблемы и направления совершенствования";

"Совершенствование законодательства, регулирующего закупочную деятельность, в целях структурной перестройки экономики".

Сенатор Российской Федерации участвовал в выездных заседаниях комитетов Совета Федерации в ряде городов России на тему "Актуальные вопросы государственной политики в социальной сфере".

Была проведена большая работа по подготовке и проведению совещания по вопросу комплексного социального обеспечения находящихся в пунктах временного размещения граждан и лиц без гражданства, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке.

Также сенатор принял участие в работе следующих совещаний:

"Об утверждении Положения об округах санитарной и горно-санитарной охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов федерального значения";

"Экологический туризм в контексте устойчивого развития особо охраняемых природных территорий регионального и муниципального значения";

"Субфедеральные облигации для населения – новые тренды и технологии";

"О мерах по дальнейшему развитию и расширению применения инструментов инфраструктурного меню";

"О мерах налогово-бюджетной политики по поддержке участников промышленных кластеров: совершенствование нормативно-правовой базы".

19 декабря 2023 года Любимов Н.В. выступил на совещании с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации по теме "Парламентский контроль в сфере бюджетных правоотношений: 30 лет развития, взгляд в будущее" с докладом по вопросам о предварительных итогах 2023 финансового года.

В рамках всероссийской акции "Елка желаний" в декабре 2023 года сенатор Российской Федерации исполнил мечту Семена из города Рязани о сапборде.

Сенатор Российской Федерации принимал активное участие в общественной работе профсоюзного комитета Аппарата Совета Федерации. 9 июня 2023 года в Совете Федерации сенатор выступил на торжественном собрании "Память поколений", а также на открытие выставки портретов участников Великой Отечественной Войны родственников сенаторов и аппарата Совета Федерации. В своем выступлении отметил героические подвиги своих земляков.

В июле прошлого года принимал участие в церемонии поздравления и вручения подарков будущим первоклассникам.

Работа в Комитете Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам и подкомитете по финансовому контролю (рабочих группах, временных комиссиях, созданных в Совете Федерации).

За отчетный период сенатор Российской Федерации принял участие в 28 заседаниях Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, из них в 19 расширенных. В рамках работы Комитета принял участие в подготовке к рассмотрению Советом Федерации 306 федеральных законов.

В составе подкомитета по финансовому контролю Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам принял участие в 15 заседаниях подкомитета, на которых обсуждались результаты экспертно-аналитических мероприятий Счетной палаты Российской Федерации с участием заинтересованных министерств и ведомств.

Участвовал в заседаниях Экспертного совета при Комитете Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.

На постоянной основе принимает участие в заседаниях рабочих групп по вопросам:

размещения нестационарных торговых объектов для реализации фермерской продукции;

реализации системы обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Рязанской области;

подготовки предложений по обеспечению сбалансированности бюджетов субъектов РФ.

Кроме того, сенатор Российской Федерации является членом трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений, на заседаниях которой рассматривались вопросы обеспечения сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации с учетом их особенностей.

Участвовал в организационном брифе для сенаторов Российской Федерации – членов Комитета РФ по бюджету и финансовым рынкам по вопросам кредитно-денежной политики Банка России и влияния денежно-кредитной политики, который был организован Банком России.

Представительская деятельность.

Участвовал в качестве спикера модуля программы "Основы государственного устройства и системы управления Российской Федерации" в г. Ростове-на-Дону для финалистов кадрового конкурса "Лидеры возрождения", представляющие Донецкую, Луганскую Народные Республики, Херсонскую и Запорожскую области.

Принял участие в Форуме стратегов 2023 (г. Санкт-Петербург) по вопросам о направлениях совершенствования межбюджетных отношений, устойчивого развития регионов в условиях вызовов новой реальности.

В отчетном периоде сенатор также принял участие в XI Петербургском международном юридическом форуме.

Принимал участие в ежегодных встречах с делегациями Совета молодых депутатов Краснодарского края, победителей краевого конкурса на звание "Лучший комитет Совета Молодых депутатов Краснодарского края", а также победителями региональных этапов Национальной предпринимательской премии "Бизнес-Успех".

Участвовал в торжественной церемонии вручения Премии Центрального федерального округа в области литературы и искусства за 2022 год.

Принимал участие в торжественной церемонии вручения свидетельств стипендиатов Стипендиальной программы Совета финансового рынка "Инвестиции в будущее".

В рамках международного сотрудничества Совета Федерации.

В составе группы по сотрудничеству Совета Федерации с парламентами государств Азии и Африки принимал участие в работе комитетов Совета Федерации с делегациями Собрания Исламского Совета Исламской Республики Иран.

Очередная встреча с делегациями Собрания Исламского Совета Исламской Республики Иран состоялась в рамках работы "круглого стола" на тему "Россия и исламский мир: торгово - экономическое сотрудничество и потенциал развития механизмов исламского финансового рынка в Российской Федерации".

Работа в субъекте Российской Федерации.

В отчетном периоде активно взаимодействовал с Правительством Рязанской области.

Состоялось несколько рабочих встреч с губернатором Рязанской области П.В. Малковым, с заместителями Председателя Правительства Рязанской области и министрами субъекта РФ по актуальным вопросам развития региона.

Принимал участие в заседании Областной Думы Рязанской области, на котором рассматривался ежегодный отчет Губернатора Рязанской области П.В. Малкова.

Работа с обращениями граждан и юридических лиц остается одним из основных направлений работы сенатора в прошедшем году. В адрес сенатора поступило более двух десятков обращений граждан. Работа с обращениями граждан и организаций велась на регулярной основе, все жалобы, заявления, предложения рассматривались в установленные законодательством сроки. Основными вопросами в обращениях по прежнему оставались вопросы в части помощи и поддержки участников специальной военной операции и членов их семей, жилищно-коммунальной и социальной сферах, транспорта, строительства и ремонта дорог.

11 января 2023 года провел встречу с Ассоциацией предпринимателей Рязанской области.

12 января 2023 года провел рабочую встречу с министром труда и социальной защиты населения Рязанской области Н.В. Суворовой.

13 января 2023 года провел рабочую встречу с министром здравоохранения Рязанской области А.С. Пшенниковым.

16 января 2023 года встретился со студентами Рязанского государственного университета им. С.А. Есенина.

28 февраля 2023 года в рамках личного приема граждан встретился с руководством КФХ "Дубровка" Ефимом и Николаем Голоскоковыми.

1 марта 2023 года совместно с министром труда и социальной защиты населения Рязанской области Н.В. Суворовой посетил пункт временного размещения граждан, прибывших с Донбасса.

27 марта 2023 года принял участие в пленарном заседании Рязанской областной Думы, в рамках которого Губернатор Рязанской области П.В. Малков подвел итоги работы Правительства региона за 2022 год.

18 апреля 2023 года обсудил исполнения бюджета Рязанской области за 2022 и 2023 годы с и.о. министра финансов Рязанской области Л.В. Ляпиной.

19 апреля 2023 года совместно с министром образования Рязанской области О.С. Щетинкиной посетил школу №15 города Рязани.

3 мая 2023 года состоялась рабочая встреча с заместителем Председателя Правительства Рязанской области В.И. Завалевым.

4 мая 2023 года провел личный прием граждан.

13 июня 2023 года встретился с ректором и студентами Рязанского государственного агротехнологического университета им. П.А. Костычева.

14 июня 2023 года в ходе рабочей встречи с первым заместителем Председателя Правительства Рязанской области А.Н. Росляковой обсудил поддержку участников СВО.

6 июля 2023 года провел личный прием граждан.

20 сентября 2023 года принял участие в пилотном проекте Комитета Совета Федерации по социальной политике "Социальный маршрут. Мобильный сенатор".

15 ноября 2023 года вместе с министром труда и социальной защиты населения Рязанской области Н.В. Суворовой посетил рязанский филиал государственного фонда "Защитники отечества".

16 ноября 2023 года провел рабочую встречу с министром финансов Рязанской области М.А. Наумовой.

17 ноября 2023 года встретился с председателем совета регионального отделения «Движение Первых» Рязанской области Т.М. Косачевой.

6 декабря 2023 года провел личный прием с участников СВО.

18 декабря 2023 года состоялась встреча с активистами регионального отделения "Движение Первых".

Участие в законодательной деятельности.

На постоянной основе в отчетном периоде Н.В. Любимовым осуществлялось взаимодействие с Комитетом Государственной Думы по бюджету и налогам в целях подготовки согласованных решений по рассматриваемым проектам федеральных законов. Принимал участие в заседаниях профильных комитетов, "парламентских слушаний", "круглых столов", проводимых Государственной Думой по актуальным вопросам развития регионов.

В порядке реализации права законодательной инициативы Н.В. Любимовым совместно с сенаторами Российской Федерации Н.А. Журавлевым, ГН. Кареловой, Д.И. Оюн и депутатами Государственной Думы был разработан и внесен в Государственную Думу проект федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (№ 470800-8).

Взаимодействие со СМИ.

За указанный период общее количество выступлений и комментариев в СМИ составило - 14, в том числе в федеральных - 6.

Количество упоминаний в региональных СМИ - 83.